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Ladstativsæt
Arbejdskøretøjer i Workman® GTX-serien
Modelnr. 07031

Monteringsvejledning

Vigtigt: Du skal montere et af følgende sæt, når du monterer ladstativsættet på førersiden (Figur 12)
eller begge sider (Figur 14) på en løftet GTX Workman-model eller en maskine udstyret med løftesættet
(Toro-modelnr. 07414):
Førerhus med styrtbøjlesæt (Toro-modelnr. 07169)
Førerhussæt (Toro-modelnr. 07142)

Sikkerhed
Sikkerheds- og instruktionsmærkater

Sikkerheds- og instruktionsmærkaterne kan nemt ses af operatøren og er placeret tæt på
potentielle risikoområder. Beskadigede eller bortkomne mærkater skal udskiftes.

decal133-7204

133-7204

1. Bemærk – læs betjeningsvejledningen. Overskrid ikke en
lastvægt på 18 kg.

© 2023—The Toro® Company
8111 Lyndale Avenue South
Bloomington, MN 55420

Registrer dit produkt på www.Toro.com. Oversættelse af original (DA)
Trykt i USA

Alle rettigheder forbeholdes *3406-388* 



Montering
Løsdele
Brug skemaet herunder til at kontrollere, at alle dele er blevet leveret.

Beskrivelse Antal Anvendelse

Kræver ingen dele – Klargøring af maskinen.
Lodret sidestelbeslag 2
Forreste lodrette stelbeslag 2
Rørbeslag 1
Forreste støttebeslag (med 2 huller på hver
side) 1

Krydsstøttebeslag 1
Brandslukkerholder 1
Brandslukkerstøtte 1
Skovlholder 3
Forreste støttebeslag (med 1 hul på hver side) 1
Sekskantsskrue (1/4 x 3/4 tomme) 8
Bræddebolt (5/16 x 3/4 tomme) 34
Flangemøtrik (5/16 tomme) 34
Kopskærerbeslag 1

Monter ladstativsættet.

Klargøring af maskinen
1. Parker maskinen på en plan flade.
2. Aktiver parkeringsbremsen.
3. Sluk for maskinen, og tag nøglen ud.

g038447

Figur 1
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Montering af ladsta-
tivsættet
Hvis du ønsker at montere ladstativsættet på begge
sider af ladet, skal du bruge følgende supplerende
dele:
• 1 lodret sidestelbeslag
• 1 rørbeslag
• 1 krydsstøttebeslag
• 1 brandslukkerholder
• 1 brandslukkerstøtte
• 3 skovlholdere
• 4 sekskantskruer (1/4 x 3/4 tomme)
• 26 bræddebolte (5/16 x 3/4 tomme)
• 26 flangemøtrikker (5/16 tomme)
• 1 kopskærerbeslag

Bemærk: Ladstativsættet kan monteres på hver
side af ladet.
1. Monter løst de 2 lodrette sidestelbeslag

udvendigt på ladet med 4 sekskantskruer (1/4 x
3/4 tomme) som vist i Figur 2.
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Figur 2

1. Lodret sidestelbeslag 2. Sekskantsskrue (1/4 x 3/4
tomme)

2. Monter de 3 skovlholdere på de lodrette
sidestelbeslag med 12 bræddebolte (5/16 x 3/4
tomme) og 12 flangemøtrikker (5/16 tomme)
som vist i Figur 3.
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Figur 3

1. Bræddebolt (5/16 x
3/4 tomme)

3. Flangemøtrik
(5/16 tomme)

2. Lodret sidestelbeslag 4. Skovlholder
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3. Monter løst de 2 forreste lodrette stelbeslag
indvendigt på ladet med 4 sekskantskruer (1/4 x
3/4 tomme) som vist i Figur 4.
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Figur 4

1. Forreste lodrette
stelbeslag

2. Sekskantsskrue (1/4 x 3/4
tomme)

4. Monter rørbeslaget på de 2 lodrette
sidestelbeslag og det forreste lodrette stelbeslag
med 6 bræddebolte (5/16 x 3/4 tomme) og 6
flangemøtrikker (5/16 tomme) som vist i Figur 5.
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Figur 5

1. Rørbeslag 4. Bræddebolt (5/16 x
3/4 tomme)

2. Flangemøtrik
(5/16 tomme)

5. Forreste lodrette
stelbeslag

3. Lodret sidestelbeslag
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5. Monter det forreste støttebeslag (med 2 huller
på hver side) på toppen af de 2 forreste lodrette
stelbeslag med 4 bræddebolte (5/16 x 3/4
tomme) og 4 flangemøtrikker (5/16 tomme) som
vist i Figur 6.
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Figur 6

1. Bræddebolt (5/16 x
3/4 tomme)

3. Forreste støttebeslag
(med 2 huller på hver side)

2. Flangemøtrik
(5/16 tomme)

4. Forreste lodrette
stelbeslag

6. Monter det forreste støttebeslag (med 1 hul på
hver side) på de 2 forreste lodrette stelbeslag
med 2 bræddebolte (5/16 x 3/4 tomme) og 2
flangemøtrikker (5/16 tomme) som vist i Figur 7.
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Figur 7

1. Bræddebolt (5/16 x
3/4 tomme)

3. Flangemøtrik
(5/16 tomme)

2. Forreste lodrette
stelbeslag

4. Forreste støttebeslag
(med 1 hul på hver side)

7. Monter krydsstøttebeslaget på det forreste
støttebeslag (med 2 huller på hver side) og
rørbeslaget med 4 bræddebolte (5/16 x 3/4
tomme) og 4 flangemøtrikker (5/16 tomme) som
vist i Figur 8.
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Figur 8

1. Bræddebolt (5/16 x
3/4 tomme)

4. Forreste støttebeslag
(med 2 huller på hver side)

2. Rørbeslag 5. Flangemøtrik
(5/16 tomme)

3. Krydsstøttebeslag

8. Monter brandslukkerholderen på det lodrette
sidestelbeslag og det forreste lodrette stelbeslag
med 4 bræddebolte (5/16 x 3/4 tomme) og 4
flangemøtrikker (5/16 tomme) som vist i Figur 9.
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Figur 9

1. Lodret sidestelbeslag 4. Brandslukkerholder
2. Bræddebolt (5/16 x

3/4 tomme)
5. Flangemøtrik

(5/16 tomme)
3. Forreste lodrette

stelbeslag
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9. Monter brandslukkerstøtten eller
kopskærerbeslaget på det lodrette
sidestelbeslag og det forreste lodrette
stelbeslag med 2 bræddebolte (5/16 x 3/4
tomme) og 2 flangemøtrikker (5/16 tomme) som
vist i Figur 10 eller Figur 11.
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Figur 10

1. Flangemøtrik
(5/16 tomme)

4. Bræddebolt (5/16 x
3/4 tomme)

2. Lodret sidestelbeslag 5. Forreste lodrette
stelbeslag

3. Brandslukkerstøtte
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Figur 11

1. Forreste lodrette
stelbeslag

4. Flangemøtrik
(5/16 tomme)

2. Kopskærerbeslag 5. Bræddebolt (5/16 x
3/4 tomme)

3. Lodret sidestelbeslag

10. Tilspænd sekskantsskruerne (1/4 x 3/4 tomme) i
trin 1 og 3 til 1.130 Ncm.

Når du har fuldført monteringen, fremstår
ladstativsættet på følgende måde:

Montering i førersiden–Figur 12
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Figur 12

Montering i passagersiden (valgfri
konfiguration)–Figur 13
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Figur 13

Montering i begge sider (ekstra dele
påkrævet)–Figur 14
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Figur 14
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